
常州市武进区人事考试网上报名系统
考生常见问题及处理
1.用同一台电脑进行多名考生报名的问题。

回答：使用同一台电脑进行报名，比如同学、同事之间帮忙进行报名的时候。前面一位考生报完名，请点击“退出并返回首页”后再进行下一位考生的报名，否则连续进行报名会提示出错。如果出现了此类提示，请按提示语进行操作，清除访问记录或重启电脑后重新打开浏览器。
2. 怎么知道报名是否通过网上审核？

回答：考生进行网上报名之后，点击报名系统首页右上方“网上确认”按钮，用考生报名的身份证号跟密码登录，进去后可以看到自己的报名表，在上方一排命令中有一个“查询结果”，点击后可以看到自己本次报名的审核状态。如初审未通过，后面还会附加审核意见，指出考生哪里不符合或需要补充说明个人信息。如果通过了网上审核，会有一段提示文字。这时，考生可以再审核一下自己填报的职位、个人信息等是否准确无误。确认无误后可以进行“网上确认”、“上传照片”等其他操作。报名截止时间之前，所有考生都务必要及时确认是否已经通过网上审核。
3.考生进行网上报名之后，看到“审核通过”是不是就已经完成了网上报名工作？

回答：考生进行网上报名之后，必须经过网上审核人员的资格审核，审核通过之后还必须完成简章上规定的其余程序，包括、“上传照片”、“资格现场复审”以及“网上打印准考证。本次考试网上报名截止时间为2021年4月16日16：00，请考生务必在截止时间前确认自己是否已经通过审核。并确保于2021年4月19日16:00前完成“上传照片”（照片审核通过方算完成该步骤），并及时参加4月20日（星期二）的“资格现场复审”。通过资格现场审查的报考人员可于2021年4月23日在武进人力资源网（www.wjjy.org.cn）-“武进区机关事业单位公开招聘专栏”自行下载打印准考证（注意4月24日考试，务必及时打印准考证）。打印如有问题，请与武进区人力资源培训考试中心联系，联系电话：0519-86310920。请注意打印准考证不是在报名系统里面打印。
4.上传照片的时候，为什么“开始上传”命令始终是灰色的？

回答：上传照片时系统会自动检测你的照片是不是符合要求，通不过检测的照片“开始上传”命令始终是处于灰色无法点击的状态。照片无法上传的原因有多种，下面主要讲通常引起此类问题的原因：首先检查一下使用的浏览器，推荐使用电脑上IE浏览器（IE7.0、8.0、9.0等都能正常使用，其他如的360、QQ浏览器等由于浏览器设置不同可能会引起一些报错，另有一些最新版本的IE浏览器或者手机上的浏览器未经测试，不建议考生使用）。造成这些问题的原因可能是浏览器安全级别设置过高，禁止包含本地目录路径。可以找到并更改设置为“启用”，如图：
。其次处理照片请使用photoshop等专业图片处理软件按照简章规定的大小、长宽比、分辨率等进行编辑（确实不会编辑照片的，可以使用QQ截图后修改，如能正常上传并能看见清晰的证件照亦可，但是使用此种方法无法确保长宽比，容易导致照片人像变形，请考生注意修改，并注意照片保存格式）。照片文件大小控制在40K左右。照片上传可以多次，以最后一次上传的照片为准。
5.审核通过了，照片还未上传，怎么办？

回答：网上报名审核跟上传照片是两个分开的流程。在照片上传截止时间前考生可以随时上传照片，但是由于审核工作量的关系，照片审核可能不会很快，但是在现场审核之前，照片都会完成审核，届时考生需要关注一下照片是否已经通过了审核，如果没有请对照审核意见修改后重新上传。

6.填完报名信息，点击提交但无法成功上传报名信息，并出现报错，怎么处理？

回答：一种情况可能是由于考生填报的报名信息中文字过多，超出规定范围，导致报错。这时候可以修改报名表，把文字内容调整后重新填写，注意一下有部分内容的字数限制。还有一种情况可能是由于使用了不兼容的浏览器导致，按上述第4条中的方法处理。
通常报名过程中会遇到的问题主要有以上几种，如果还有问题不能处理的话，可以电话咨询。招考政策咨询：86310892；网上报名技术咨询：86310920。
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