江苏城市职业学院武进办学点2015届毕业生所学专业介绍

※机电一体化技术

培养目标：培养掌握机电工程所必需的理论知识和专业技能、具有较强实践能力的、能够从事机电一体化系统与设备的维护、使用与管理工作的高等应用型技术人才。
主干课程：文化基础课、计算机应用基础、计算机绘图、FORTRAN语言程序设计、电子技术、机械制造基础、微机原理与应用、计算机辅助设计技术基础、机床电气与数字控制、机电产品造型设计、机械设计基础、机械制造学等。
就业方向：毕业生主要面向机械制造行业从事机械设计与制造、电气设备控制与维修，机电一体化设备的安装、调试、运行、维护，一般工艺装备的设计，工艺流程的制定，车间一级的生产组织与管理等工作。

※ 数控设备应用与维护

培养目标：培养具有传统机械制造的知识结构、数控技术应用和管理技能、掌握数控设备技术、能够从事数控机床操作、数控编程、数控机床维护保养、能够分析和解决生产现场的数控工艺问题等的高等应用型专业人才。

主干课程：文化基础课、机械制图与计算机绘图、机械电子与机床、液压与气动传动、电气控制技术、数控原理、机床数控技术与编程、数控设备故障诊断与维修、数控加工技术、PLC应用技术等。

就业方向：毕业生主要面向工业企业，从事数控生产线的操作、工艺实施、安装调试以及维护管理工作；也可以从事数控设备系统的技术改造工作。
※汽车技术服务与营销

培养目标：培养具有较强的创新精神和拓展能力，掌握汽车技术服务与营销行业必备的专业理论和基本技能，能适应汽车制造和销售行业的管理、营销以及技术服务等工作的高等技术应用型人才。

主干课程：文化基础课、计算机应用基础、机械制图、电工电子、汽车构造、汽车诊断与检测技术、汽车电器、汽车电子控制技术、汽车专业英语、市场营销与管理、汽车整车与配件营销、汽车市场学、汽车市场调查实训、汽车驾驶实训、汽车养护实训、汽车营销实训实践课程等。
就业方向：毕业生主要面向汽车技术服务业、汽车销售业、汽车运营业和汽车行业管理部门等相关单位从事汽车技术咨询、市场营销、售后服务以及企业策划等工作。

※机械制造与自动化
培养目标：培养具有机械制图、机械设计、公差与测量等方面的基本技能、较强的计算机应用能力、编制数控机床加工工艺及加工程序的能力的能够从事机械制造领域的设计、制造、维修、测试、管理方面，尤其是数控加工方面的高等技术应用人才。
主干课程：画法几何与机械制图、计算机绘图、机械制造基础、工程力学、金属材料与热处理、公差与技术测量、机械设计、电工与电子技术、测试技术、液压传动与气动、电气控制及PLC、金属切削机床、机械制造工艺学、工装设计、数控机床原理及系统、数控技术及编程等。
就业方向：毕业生主要从事机械加工工艺过程的制定、生产设备的技术改造、数控机床及相关先进设备的使用、调试等工作。
※ 电子商务
培养目标：培养掌握计算机应用基础、多媒体技术基础、网络技术及财经贸易专业知识，具有一定的英语交际能力和现代信息技术，能够从事商务贸易活动的高等应用型专业人才。
主干课程：文化基础课、高级语言程序设计、市场营销学、网络基础技术、电子商务案例分析、西方经济学、企业财务管理、网页设计与制作、电子商务英语、数据库基础与应用、网络安全技术、市场信息学

就业方向：毕业生主要面向各类企事业单位或政府机构从事电子商务系统的规划、开发和管理工作。
※ 多媒体设计与制作
培养目标：培养掌握现代计算机媒体设计的基本知识和制作技能，能从事计算机媒体设计与制作的高级技术应用性专门人才。
主干课程：文化课、软件应用基础、图文处理基础、电脑语言基础、网络基础、媒体传播、媒体设计、媒体制作、媒体发布、媒体与商业、媒体与广告、动画漫画设计等。
就业方向：毕业生主要面向包装行业、装潢行业、广告行业、企事业广告策划等方面的工作。
※计算机网络技术  
培养目标：培养德、智、体、美全面发展，牢固掌握计算机网络编程和计算机网络管理技术所必需的专业知识，具备从事有关计算机网络工作的基本能力，能进行网络应用软件开发、网络维护管理与服务的应用型高等技术专业人才。

主干课程：C++语言程序设计、数据库基础、.NET程序设计基础、计算机网络技术、网络应用软件、网络操作系统、网络综合布线工程、网络数据库、交换路由配置技术、网络存储技术、计算机网络安全基础、IT市场营销等。

就业方向：毕业生主要面向政府、企事业单位从事计算机网络操作管理与维护，计算机网络软件编制、网络软、硬件产品的销售与服务等工作。

※会计与统计核算
培养目标：本专业培养具备管理、经济、法律和会计等方面的知识和能力，能从事会计实务及教学和科研方面的应用型高等专门人才。
主干课程：经济数学、基础会计学、统计学原理、中级财务会计、财务管理、成本会计、审计学原理、现代金融业务、计算机、英语、管理会计、电算化会计、货币银行学、西方经济学、工商企业经营管理等。
就业方向：毕业生主要面向各级各类企事业单位从事会计、统计工作、财务管理工作、各级审计、会计事务所从事相关业务工作、涉外企业从事会计、统计工作等。
※国际贸易实务（报关）

培养目标：培养掌握经济学的基本理论、知识与方法，并具备较高的英语技能水平，能够分析解决技术业务方面的一些实际问题的复合型高等技术应用人才。

主干课程：基础会计、国际贸易原理与实务、西方经济学、国际商务法、管理学、货币银行学、经济法、市场营销学、国际金融、消费心理学、经济谈判原理、英语会话、英语听力、英语写作、外贸英语、英语国家概况、外贸英语、经济应用文写作等。

就业方向：毕业生主要面向外贸公司、合资企业的相关部门，从事外贸、金融、商检等方面的工作。

※会计    

培养目标：培养德、智、体全面发展的具有诚信、敬业的良好职业素质，熟悉国家经济法律法规，系统掌握会计理论与会计实务的高级技术应用性专门人才。
主干课程：中级财务会计、成本会计、财务管理、管理会计、财务软件应用实务、电算会计综合实训、ERP应用能力实训等。

就业方向：毕业生主要面向企事业单位和服务机构，从事会计、审计、及经济管理工作。

※报关与国际货运

培养目标：培养掌握国际贸易、报关英语、进出口商品检验实务等专业知识，具有一定的英语交际能力和现代信息技术，能够从事外贸活动的高等应用型专业人才。
主干课程：文化基础课、国际贸易单证实务、国际货物代理实务、市场营销学、国际贸易实务、报关实务、国际货物运输、国际货物运输保险、外贸英语、外贸函电、报关英语、进出口商品检验实务等。

    就业方向： 毕业生主要面向独资企业、合资企业、各类进出口公司、报关行和国际货运代理公司、外贸仓储运输企业从事报关、外销、外贸企业管理、外贸业务谈判等工作。

※ 商务英语

培养目标：培养具有外贸基础理论知识和英语转译表达能力，能够熟练运用英语进行外贸业务洽谈，从事国际商务贸易工作的高等实用型专业人才。
主干课程：文化基础课、计算机应用基础、英语泛读、英语国家概况、英语翻译、外贸英语、商务谈判实务、国际贸易实务、外贸英语函电、外贸应用文写作、美国商务英语等。
就业方向：毕业生主要面向外经贸、外事、涉外旅游等部门从事国际商贸洽谈、函电转译、进出口贸易等方面的专业翻译或涉外文秘工作。
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